
 

                                   BĂILE TUș  NAD-LACUL SF.ANA-VISCRI

Perioada:27-29 martie/24-26 aprilie/08-10 mai/02-04 octombrie 2026 
Preţ:740 lei 

 

 
Ziua 1- Lacul Sfânta Ana și Tinovul Mohoș: comori naturale ale Arcului Carpatic 
 
Îmbarcarea în autocar se face din și Municipiul 
Iași (din fața Palatului Culturii – înainte de bariera 
de parcare, ora 06:00), Municipiul Roman (din 
fața gării, ora 7:00) și Municipiul Pașcani (Hotel 
Central, ora 07:30). Vom parcurge traseul Iași – 
Roman – Pașcani – Târgu Neamț – Toplița – 
Izvoru Mureșului – Tușnad. 
Prima oprire este la Stațiunea Izvoru Mureșului, 
unde vom admira frumusețea peisajului montan și 
în funcție de solicitarea grupului vom servi masa la 
unul dintre restaurantele cu specific unguresc 
(preparate tradiționale: gulaș, palinka). După-
amiaza, vom ajunge la singurul lac vulcanic din 
România, în Masivul Ciomatu, respectiv Lacul 
Sfânta Ana. Apa cristalină a lacului, alimentată 
exclusiv de precipitații, are o puritate remarcabilă, 
iar adâncimea maximă ajunge la aproximativ 7 
metri. Vizitatorii se pot bucura de peisajele pitorești 
sau pot închiria bărci fără motor, caiace sau barci 
cu vâsle, pentru o experiență relaxantă pe apă. 
În apropiere se află Tinovul Mohoș, o rezervație 
naturală unică, care adăpostește specii rare de 
plante și animale, inclusiv relicte glaciare. Vizitarea 
se face doar cu ghid, pe traseul amenajat din lemn, 
iar turul durează aproximativ 30–45 de minute, 
oferind informații captivante despre flora și fauna 
zonelor umede. 
Seara, sosim în stațiunea Băile Tușnad, unde vom 
avea timp liber pentru relaxare și plimbări. 
Cazarea se face la Hotel Ozone sau Hotel Tușnad 
3*** în funcție de disponibilitate, cu mic dejun 
inclus. 
 
Lacul Sfânta Ana se află la altitudinea de 946 m și este 
singurul lac vulcanic din România. Forma sa aproape 
circulară, asemănătoare cu o paletă de pictor, îl face unic 
și foarte fotogenic. Lacul are o lungime de 620 m, o 
lățime maximă de 460 m, o suprafață de 19,5 ha și o 
adâncime maximă de 7 m. Apa lacului se completează 
exclusiv din precipitații, fără aport de izvoare, având o 
puritate impresionantă, apropiată de cea a apei distilate, 
cu doar 0,0029 ml minerale. Capacitatea trofică redusă 
este influențată și de emanațiile mofetice provenite din 
fundul lacului și pereții craterului, creând un ecosistem 
cu totul aparte, care fascinează prin claritatea apei și 
liniștea naturii înconjurătoare.  

Lacul Sfânta Ana 

Tinovul Mohoș 



    
 

Ziua 2 - Comoara Transilvaniei: castele, cetăți și biserici fortificate 
 

De dimineață, după servirea micului dejun, ne 
îndreptăm spre Băţanii Mici, unde vom vizita moara 
de apă, un monument istoric datând din 1835, ce 
păstrează farmecul tehnicilor tradiționale de prelucrare 
a cerealelor. Continuăm traseul către Castelul 
Kálnoky, a cărui familie este documentată încă din 
1588 ca moșieri în Micloșoara, iar palatul 
impresionează prin arhitectura și istoria sa nobilă. 
Următoarea oprire este la Cetatea Rupea, atestată 
documentar din 1324, unde vom descoperi cele patru 
turnuri: Turnul Porții, Turnul Slăninii, Turnul 
Slujitorilor și Turnul Cercetașilor, fiecare cu roluri 
specifice de apărare, supraveghere sau depozitare, 
păstrând farmecul medieval al fortificației. Pe parcursul 
traseului, vom face o oprire pentru prânz. Ne 
continuăm periplul către Biserica fortificată de la 
Viscri, un exemplu remarcabil al moștenirii culturale 
săsești din Transilvania, înconjurată de peisaje pitorești 
și un sat care păstrează tradițiile vechi, oferind o 
imagine autentică a vieții medievale. Încheiem ziua cu o 
vizită la Castelul Bethlen din Racoș, iar seara ne 
întoarcem la stațiunea Băile Tușnad, cazare la hotel 
Ozone sau Tușnad 3***, cu mic dejun inclus. Seara, 
timp liber pentru băi termale la Hotel Ozone sau 
Tușnad, în funcție de disponibilitate (se pot face 
rezervări în prealabil). 

Băile Tușnad este un mic oraș fermecător din județul 
Harghita, Transilvania, format din localitățile Băile 
Tușnad (reședința) și Carpitus, cu o populație de doar 
1.641 de locuitori, fiind cea mai mică localitate de acest 
tip din România. Astăzi, Băile Tușnad este o stațiune 
balneo-climaterică de referință, oferind vizitatorilor 
peisaje montane spectaculoase, aer curat și posibilitatea 
de relaxare prin băi și tratamente în apele sale minerale, 
păstrând farmecul istoric al Transilvaniei. 

Viscri este un sat săsesc din județul Brașov, inclus în 
patrimoniul mondial UNESCO, renumit pentru 
autenticitatea sa, arhitectura tradițională și ritmul de viață 
păstrat aproape neschimbat de secole. Viscri a devenit 
cunoscut la nivel internațional și datorită regelui Charles 
al III-lea al Marii Britanii, care a descoperit satul în anii 
’90 și s-a îndrăgostit de simplitatea și frumusețea locului. 
Regele a achiziționat și restaurat o casă tradițională 
săsească în sat, implicându-se activ în promovarea 
conservării patrimoniului rural, a meșteșugurilor 
tradiționale și a dezvoltării durabile a comunității locale. 
Prin fundațiile sale, acesta a sprijinit proiecte menite să 
protejeze identitatea culturală a zonei și să ofere 
alternative economice localnicilor. 

 

Castelul Kálnoky 

Cetatea Rupea 



    
 

Ziua 3 - Pe urmele tradițiilor și istoriei în Târgu Secuiesc 
 
Dimineața, după servirea micului dejun, timp liber 
până în jurul orelor 11:00, apoi ne îmbarcăm în 
autocar și pornim spre Târgu Secuiesc, unde vom 
vizita fascinantul Muzeu al Breslelor „Incze 
László”. Amplasat în inima orașului, muzeul ne 
poartă într-o călătorie în timp, explorând istoria 
breslelor și a meșteșugurilor tradiționale care au 
fost cândva pilonii economiei locale. Printre 
colecțiile sale se regăsesc unelte și echipamente 
de epocă, produse artizanale, documente 
istorice, costume tradiționale și reconstituiri ale 
atelierelor de altădată, oferind o imagine vie a 
vieții meșteșugarilor. 
După această incursiune culturală, ne îndreptăm 
spre Iași, cu oprire pe traseu pentru a servi masa. 
Estimăm sosirea în Iași în jurul serii, încheind 
astfel o călătorie plină de descoperiri istorice și 
tradiționale. 
 

 
 
Muzeul Breslelor „Incze László” – Primul muzeu din 
Târgu Secuiesc a fost înființat în perioada interbelică de 
avocatul Ödön Dienes, însă a funcționat doar nouă ani. 
În 1941, muzeul, care adăpostea peste 20.000 de 
exponate, a fost lichidat, iar perioada postbelică nu a 
fost favorabilă unei redeschideri. 
Actualul muzeu al orașului Târgu Secuiesc a fost 
inaugurat la 3 martie 1972, ca secție a Muzeului 
Județean. Expozițiile permanente oferă vizitatorilor o 
imagine vie și expresivă asupra trecutului orașului, 
evidențiind meșteșugurile tradiționale transmise din tată 
în fiu de către localnici – tâmplari, cojocari, olari, 
cizmari, pantofari, tăbăcari, fierari, turtari, măcelari, 
pălărieri și croitori – devenite cea mai de preț moștenire 
culturală a orașului. Totodată, muzeul prezintă 
documente care atestă implicarea orașului în Revoluția 
din 1848–1849, oferind o incursiune completă în istoria 
și identitatea comunității. 

Muzeul Breslelor „Incze László” 

Expoziția de păpuși din Muzeul Breslelor 
„Incze László” 



 

Tariful include: 

 Transport cu autocar de top, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 
toaletă și toate facilitățile unui transport de lux 4****, pentru un confort maxim pe toată 
durata traseului, 

 Cazare 2 nopți hotel 3***, 

 2 mic dejunuri tip bufet, 
 Asistență turistică din partea agenției pe tot parcursul programului. 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice  
 Aparat recepție ghid turistic în aer liber ( 20 lei/persoană/zi) – necesar 1 zi 
 Cheltuieli personale 
 Alte servicii decât cele menționate în program. 

 

Important 

Condiții de participare și informații utile: 

1. Copii: 
o 0–2 ani: participare gratuită. 
o 2–10 ani: reducere 20% dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici. 

2. Grupuri: 
o Pentru grupuri mai mici de 35 persoane, tariful se majorează cu 15%. 
o Pentru grupuri mai mici de 20 persoane, circuitul se reprogramează. 

3. Camere single: 
o Diferența de cost se comunică de către reprezentantul agenției la înscriere. 

4. Modificări ale programului: 
o Agenția Aliseb Tours își rezervă dreptul de a modifica ordinea obiectivelor 

turistice și a excursiilor opționale fără a afecta structura generală a programului. 
5. Plată program: 

o Se achită un avans de 30% la înscriere. 
o Diferența se poate achita în rate sau integral, cel târziu cu 10 zile înainte de 

plecare. 
6. Autocar și locuri: 

o Ordinea ocupării locurilor se stabilește în funcție de achitarea avansului și se 
comunică la repartizarea locurilor în autocar. 

7. Informații suplimentare: 
o Alte condiții necesare bunei desfășurări a programului sunt publicate oficial și pot 

fi consultate aici: Contract-cu-turistul-ACTUALIZAT-2025.pdf 


